



## 四季风景

在孩子的眼中,四季是有生命的精灵。春风是踮着脚尖溜来的,夏日的天气如善变的小孩脸,秋天是提着颜料口袋的魔法师,冬姑娘有三件宝贝。从杨柳的“长发”到荷塘的“仙子”,从桂花的甜香到雪花的童话,小记者用诗意的想象,为四季写下了一封封灵动的情书。

### 海边的夏日奇遇

北仑区实验小学401班  
刘沫峰(证号J26802841)

指导老师:李玉艳

暑假里,爸爸妈妈带我去海边度假。我怀着无比兴奋的心情,踏上了这片向往已久的海滩。

清晨,我们早早地就来到了海边。此时,太阳还没完全升起,天空呈现出一片柔和的橙红色。海浪一波接着一波地涌来,轻轻拍打着沙滩,发出悦耳的声响。我光着脚丫,在沙滩上留下一串串脚印。远处,几只海鸥在海面上盘旋,它们时而高飞,时而俯冲,仿佛在和海浪嬉戏。

到了中午,太阳变得炽热起来,但这丝毫没有影响我玩耍的兴致。我和爸爸妈妈一起在沙滩上堆沙堡。我们用小铲子把沙子一点点地堆积起来,再用模具做出各种形状。不一会儿,一座漂亮的沙堡就建成了。突然,一个海浪冲过来,把我们的沙堡冲垮了。不过,我们并不在意,又重新开始建造。

下午,海水凉凉的,特别舒服。我跟着爸爸学游泳,虽然喝了好几口海水,但我依然很开心。游累了,我们就躺在游泳圈上,仰望着蓝天,感受着海风的吹拂。

傍晚时分,夕阳把整个海面染成了红色。我们坐在沙滩上,欣赏着美丽的景色。这时,我发现沙滩上有许多小螃蟹在爬来爬去。我轻轻地走过去,小心翼翼地抓住几只。看着这些可爱的小螃蟹,我心里别提有多高兴了!

这次海边之旅,让我收获了满满的快乐和美好的回忆。我期待着下一次还能再来这里,继续我的海边奇遇。

### 夏日由

高新区信懋小学503班  
王玥茗(证号J26082505)

指导老师:沈晓萍

夏日的天气,就像小孩子脸,说变就变。

傍晚时分,我正在阳台跳绳,突然刮起一阵狂风,瞬间撩动我的头发乱舞。我放下绳子,享受着这狂风带来的丝丝凉意。

此时,天空中的乌云已经聚拢在一起,尤其头顶这一片,仿佛染上了墨汁。它们以千军万马之势,将整个天空盖上了灰色且厚重的“棉被”,狂风暴雨即将来临!

向下望去,小区里的大树犹如群魔乱舞。树叶相互推搡,发出“沙沙沙”的声响。突然,一道刺眼的白光如同一把利剑,刺破云层,划过天空。紧接着,伴随着一声雷鸣,豆大的雨点迫不及待地倾泻而下。我把手伸了出去,雨滴落在掌心,竟有一丝酥麻感。阳台的雨棚,已经变成了水帘洞。马路上也积起了一个个大水坑,行人们飞似的寻找可以暂时躲雨的地方。

渐渐地,雨过天晴,天空中浮现一道彩虹,若隐若现,美极了。整个城市仿佛被清洗了一番,带着泥土的清香。

### 春天的公园

北仑区实验小学401班  
陈艺萱(证号J26801955)

指导老师:李玉艳

春天在哪里?在公园里!我沿着弯弯小路慢悠悠地走,春的气息轻拂面颊,似无形画笔点染万物,处处焕发生机勃勃的新意。

最先映入眼帘的,是湖边那一排排依依的垂柳。柳枝柔软如丝,缀满了嫩绿的新芽,在春风里摇曳轻摆,像小姑娘精心编好的辫子。花坛中,各色花朵仿佛刚刚睡醒,纷纷探出头来,在春光里争奇斗艳:粉红的桃花娇艳欲滴,雪白的梨花纯净素雅,金黄的迎春花则星星点点缀满枝条。它们在阳光下比赛谁更美丽、更芳香。花瓣上还凝着露珠,晶莹如泪。

小草们也从泥土里悄悄钻出,织就了一张张嫩绿的地毯,仿佛为大地换上了新衣。几只鸟儿在枝头跳跃,清脆的鸣叫如小铃铛摇响,引得树梢上的叶芽也纷纷探头倾听,共同谱写着春天的乐章。

公园里人影渐多,孩子们在草地里追逐嬉戏,笑声如铃铛清脆悦耳;大人们舒展筋骨,踢腿、散步,悠然享受着阳光。暖风轻拂,夹杂着花草淡淡的馨香,悄悄钻入鼻孔,让人不由得深深呼吸春天美好的味道。

春天似一位神奇的画家,将大地装扮得五彩缤纷,更把欢乐的种子播撒进每个人的心田。

### 冬姑娘

慈溪市慈吉实验学校502班  
马瑾宜(证号J26303516)

指导老师:夏珊丹

以往,秋阿姨收起最后一片枫叶时,冬姑娘就踮着脚尖来了。

她来的时候总是静悄悄的,先是给窗户画上冰凌花,给屋檐挂上水晶帘。她的裙子是千万片雪花织成的,走起路来窸窸窣窣,像无数细小的铃铛在响。她的呼吸是白雾,手指轻轻一点,小河就盖上透明的玻璃被睡着了。

冬姑娘有三件宝贝:一个能吹出北风的银哨子,一把能剪出雪花的玉剪刀,还有一只能装梦的琉璃瓶。她吹响银哨,山林就换上素净的衣裳;她挥舞剪刀,天空便飘起六角形的雪花;至于那只琉璃瓶,里面装着孩子们冬夜的梦——那些关于雪人国王、驯鹿马车和圣诞袜的梦。

我们最爱她洒雪花的时候。张开嘴,接住一片,凉丝丝的,还没来得及尝出味道,雪花就化成了一个小笑窝。冬姑娘看着我们打雪仗、堆雪人,就坐在云朵上,把雪花剪得更密些,让我们的笑声传得更远些。

只是,今年,冬姑娘迟迟不来,它是忘了我们南方的孩子了吗?

冬姑娘,你可得快点来啊!记得带上你的三件宝贝!



### 森林之家

海曙区横街镇中心小学204班  
杨天瑞(证号J26008194)

指导老师:潘春艳



### 戴红帽的小男孩

海曙区高桥镇中心小学112班  
蒋凌铭(证号J26000834)

指导老师:朱思瑶

### 桂花香,满校园

海曙区古林镇中心小学403班  
张筱卉(证号J26007451)

指导老师:汪静男

每当秋风吹起,还没走进校门,就有一股甜甜的香味悄悄钻进鼻子。抬头一看,原来是那几棵高高的桂花树开花了!在我们古林镇中心小学,秋天不只是读书的季节,也是属于桂花的季节。

金秋时节,校园里的桂花全都开了,我们迎来了第四届桂花节。这一天,整个校园都像被花香泡过一样。走廊上挂满了桂花书签,每个教室里摆着桂花拼图和桂扇,还有会转的桂花灯,漂亮极了!我们班还展出了几幅特别漂亮的桂花写生画。有一幅画的是小猫在桂花树下散步,毛茸茸的尾巴翘得高高的,好像也被花香迷住了。

在闭幕式上,老师还给在桂花节中表现优秀的同学颁发了奖状,他们笑得比桂花还甜。桂花节不只有花香,更有我们校园里最甜的记忆。

明年桂花再开的时候,我一定还要带着画笔和好心情,参加那场属于我们的桂花盛宴。

### 秋日魔法师

海曙区古林镇藕池小学502班  
蒋雅丽(证号J26007426)

指导老师:朱郑汇

秋天,像一位神奇的魔法师,提着装满颜色的口袋,悄悄来到了人间。

我家的小院,最先被施了魔法。果树上挂满了沉甸甸的礼物:红彤彤的苹果像一盏盏小灯笼,在阳光下泛着诱人的光泽;黄澄澄的梨子挤在一起,仿佛在争着喊:“快摘我呀!”秋风轻轻一吹,树叶沙沙作响,像在说悄悄话。金黄的叶子从枝头飘落,宛如一只只蝴蝶翩翩起舞,最后温柔地铺满地面,为小院盖上一层松软的金色地毯。

周末,我跟着奶奶去田里。眼前的景象让我惊叹不已——高粱举起了火红的火炬,玉米露出金灿灿的牙齿,稻谷谦逊地弯下了腰。奶奶笑眯眯地说:“这都是秋天送的礼物呀!”我好奇地问:“奶奶,秋天是怎么让它们变得这么香甜的?”奶奶摸摸我的头,说:“是秋天的阳光轻轻照耀,秋天的雨滴温柔滋润,才让每颗果实都饱含营养和甜蜜。”

我捡起一片落叶仔细瞧。叶脉一条条的,像地图上的小路,也像叶子的骨架。忽然,旁边传来窸窸窣窣的声音,原来是一只小刺猬正忙着搬运落叶,准备布置它温暖的冬眠小家呢!

秋天真是一位了不起的魔法师。它用风作画笔,用阳光调颜色,把整个世界装扮得五彩斑斓、生机勃勃。我爱秋天,爱它带来的每一份果实、每一片色彩,和每一个小小的惊喜。

### 家乡的春

海曙区高桥镇博泽学校401班  
武铭轩(证号J26005564)

指导老师:魏学蓉

“沾衣欲湿杏花雨,吹面不寒杨柳风”,当江上的鸭子扑棱着翅膀钻进暖起来的江水时,我就知道——春天,已经踮着脚溜进了家乡。我总嫌这一处春景不够看,非要追着风去寻找更多春的痕迹:看二月的春风像把细剪刀,一下下裁出嫩生生的柳叶;看早莺挤在绿枝上争鸣,新燕叼着软泥忙碌地筑巢。

我家屋南那条潺潺的小河边,立着棵高大的杨柳。风一吹,柳条像仙女的长发,飘散开来。雨后的柳叶更妙,叶尖坠着无数晶莹的小水珠,像撒了满树的珍珠。一只蜻蜓忽地掠过,翅膀碰了碰柳条——有的水珠坐上“柳枝航班”晃悠悠地荡;有的干脆把柳叶当滑梯,“哗啦”一声滑进河里,砸出一圈圈细碎的波纹。河里的银鱼也耐不住性子,时不时跃出水面。阳光照在它们亮闪闪的鳞片上,溅起一串晃眼的波光。

我爱极了家乡的春,它是软的风、亮的水,是柳叶尖的珍珠、鱼背上的光,是裹着暖香、叫人醉在心里的温柔。

### 冬日即景

高新区实验学校翔云校区504班  
顾珂炜(证号J26087753)

指导老师:张锦秋

冬日的清晨,寒气裹挟着清冽的风扑面而来,天地间静悄悄的。街道显得格外清冷,一幢幢楼房在凛冽的北风中毫无生气。只有墙角的梅花竞相开放,为寒冷的冬天增添了一些温暖。

我走在小路上,洁白的霜覆盖在旁边的树枝上,树叶垫在脚下,踩一下就会发出“嚓嚓”的声音。

“哇!”好冷呀!雪落在我的脖子上,凉凉的,让我打了个激灵。小雪花不知什么时候变大了,大片大片的雪花落在我的身上,把我装饰成一个雪人。雪犹如顽皮的小精灵,一会儿给冬青树披上洁白的大衣,一会儿又在湖面照起了镜子,像蹁跹的白蝴蝶,得意地展示着它那晶亮夺目的翅膀。小朋友们堆雪人、打雪仗,玩得不亦乐乎。

大自然是美丽而奇妙的,需要我们去发现,去探索,去欣赏。

### 夏日的小山公园

北仑区实验小学401班

周夏沫(证号J26800613)

指导老师:李玉艳

夏日骄阳似火,我们北仑的小山公园却宛如一片清凉的世外桃源。

走进小山公园,首先映入眼帘的是那一方清澈的池塘。池塘宛如一面巨大的镜子,映照着蓝天白云和周围的绿树。微风吹过,水面泛起层层涟漪,像是大自然在轻轻诉说着夏日的故事。

池塘里,荷花竞相开放。有的荷花像害羞的小姑娘,躲在碧绿的荷叶后面;有的则大大方方地舒展着花瓣,展示自己的美丽。荷花的颜色各不相同,有洁白如雪的,有粉嫩似霞的。在阳光的照耀下,它们就像一群穿着彩色衣裳的仙子,在水中翩翩起舞。

荷叶挨挨挤挤的,像一个个碧绿的大圆盘。晶莹的水珠在荷叶上滚动,就像一颗颗珍珠在玉盘里玩耍。偶尔,一只青蛙跳到荷叶上,“呱呱”地叫着,仿佛在为这美丽的景色唱着赞歌。

沿着池塘边的小路漫步,路边的小草绿油油的,散发着清新的气息。五颜六色的野花在草丛中星星点点地绽放,像是给大地铺上了一块美丽的花毯。

夏日的小山公园,就像一幅美丽的画卷,让人流连忘返。